
Книжные памятники Тверского края 
 

Список изданий 1801-1830 гг.    

1. Адамина, или Испытания добродетели: английский роман: перевод с французского. – Т. 2. – 
Москва: В Вольной типографии Гария и Компании, 1806. – [2], 231, [1] с. – Авт. знак – А281 – 
УДК – Фр  

2. Амвросий (Орнатский, Андрей Антипович)  История российской иерархии, собранная 
Новгородской семинарии ректором, и богословия учителем Антониева монастыря 
архимандритом Амвросием. – М.: При Синодальной типографии, 1811- Ч. 3: [Полный имянный 
список всех грекороссийския церкви лавр и монастырей... : Словарь исторический, содержащий 
по азбучному порядку описание всех епархиальных штатных и заштатных доныне существующих 
и упраздненных монастырей и пустынь грекороссийской церкви.: А-Г]. - 1811. - [2], 761, [1] c. –  
Авт. знак  - А614 – УДК – 2  

3.  Афинские письма. – Т. 1. – Москва: В типографии Н.С. Всеволожского, 1816. – [3], VI, [1], 8-227, 
[1] с. – Авт. знак – А944 – УДК – Фр  

4. Афинские письма. – Т. 2. – Москва: В типографии Н.С. Всеволожского, 1816. – [3], IV, 204 с. – 
Авт. знак – А944 – УДК – Фр  

5. Афинские письма. – Т. 4. – Москва: В Университетской типографии, 1816. – [3], IV, 237, [3] с. – 
Авт. знак – А944 – УДК – Фр  

6. Белорусский архив древних грамот. – Москва: В типографии С. Селивановского, 1824 -. Ч.1. - 
1824. - [8], V-XIV, VX, XVI, [2], 148 с. – Авт. знак – Б43 – УДК – 902.5  

7. Библия, или Книги священного писания : Ветхого и Нового Завета : книга на церковнославянском 
языке. – Изд. 7-е, стереотип.- [Санкт-Петербург : Российское Библейское Общество, 1819]. - 1012, 
252 с. - Авт. знак - Б595 - ББК - 86.37 - УДК – 2  

8. Библия, или Книги Священного Писания Ветхого и Нового Завета. - [Б. м. : б. и., 1824]. - 1011, [1], 
251, [1] с. – Авт .знак - Б595 - ББК - 86.37 - УДК – 2  

9.  Богданович И. Сочинения: (Театр – славяне: драма в 3-х действиях). – Б.м., б.г. – [6], 10-192 с. – 
Авт. знак – Б735  

10. Богуш С. С. История царства Херсонеса Таврийскаго. –Спб.: Печатано в типографии Шнора, 
1806-. Т.1: История о Таврии, ; Сочиненная на французском языке Станиславом Сестренцевичем 
Богушем, Преосвященным митрополитом Римско-Католических церквей в России, 
архиэпископом Могилевским, председательствующим в Римско-Католической духовной 
коллегии, Виленскаго и Московскаго императорскаго университетов, Санктпетербургскаго 
Экономическаго общества и Великобританскаго о земледелии членом и орденов св. апостола 
Андрея Первозваннаго, св. Александра Невскаго, св. Анны I класса, св. Иоанна Иерусалимскаго 
большаго креста, белаго орла и св. Станислава кавалером.  - 1806. - [8], 9-44, [2], 45 - 340 c. – Авт. 
знак – Б749 – УДК – 9(С)1  

11. Бюффон, Жорж Луи Леклерк де. Всеобщая и частная естественная история графа де Бюффона, 
переложенная с фр. по высочайшему повелению. – Санкт-Петербург : Иждивением 
Императорской Академии наук, 1801-. Ч.1 : Переведена академиками степаном Румовским и 
Иваном Лепехиным. – 1801. - [8], 5-378, [2] с. – Авт. знак – Б987 – УДК – 5  

12. Бюффон, Жорж Луи Леклерк де. Всеобщая и частная естественная история графа де Бюффона, 
переложенная с фр. по высочайшему повелению. – Санкт-Петербург : Иждивением 
Императорской Академии наук, 1801-. Ч.2: Преложенная с французскаго языка на российский 
академиками Петром Иноходцовым и Николаем Озерецковским. - 1811. - [8], 3-401, [3] с.- Авт. 
знак – Б987 – УДК – 5  

13. Бюффон, Жорж Луи Леклерк де. Всеобщая и частная естественная история графа де Бюффона, 
переложенная с фр. по высочайшему повелению. – Санкт-Петербург : Иждивением 
Императорской Академии наук, 1801-. Ч.5 ; Переложенная с француэскаго языка на российской 
академиком и кавалером Иваном Лепехиным. - 1810. - [8], 480, [2] с. – Авт. знак – Б987 – УДК – 5  

14. Бюффон, Жорж Луи Леклерк де. Всеобщая и частная естественная история графа де Бюффона, 
переложенная с фр. по высочайшему повелению. – Санкт-Петербург : Иждивением 
Императорской Академии наук, 1801. - Ч.6 ; Преложенна с французскаго языка на российской 
академиком Иваном Лепехиным. - 1817. - [4], IV, [2], 400, [2] с. – Авт. знак – Б987 – УДК – 5  
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15. Бюффон, Жорж Луи Леклерк де. Всеобщая и частная естественная история графа де Бюффона, 
переложенная с фр. по высочайшему повелению. – Санкт-Петербург : Иждивением 
Императорской Академии наук, 1801. -Ч.7 ; Преложена с французскаго языка на российской 
академиком Иваном Лепехиным. - 1802. - [4], 280,[4] с. –  Авт. знак – Б987 – УДК - 5 

16. Бюффон, Жорж Луи Леклерк де. Всеобщая и частная естественная история графа де Бюффона, 
переложенная с фр. по высочайшему повелению. – Санкт-Петербург : Иждивением 
Императорской Академии наук, 1801.- Ч.8 ; Преложена с французскаго языка на российской 
академиком Иваном Лепехиным. - 1804. - [6],310, [2] с. – Авт. знак - Б987 – УДК – 5  

17. Бюффон, Жорж Луи Леклерк де. Всеобщая и частная естественная история графа де Бюффона, 
переложенная с фр. по высочайшему повелению. – Санкт-Петербург : Иждивением 
Императорской Академии наук, 1801. - Ч.9 ; Переложена с французского языка на российской 
академиком Иваном Лепехиным. - 1806. - [6], 274, [2] с. – Авт. знак – Б987 – УДК – 5  

18. Вальян Второе путешествие Вальяна: в 3-х т. – Санкт- Петербург: В типографии Карла Крайя, 
1824-1825. – Т. 1. – 1824. – XVI, 246, [4] с. – Авт. знак – В166 – УДК – 91(И)  

19. Вальян Второе путешествие Вальяна: в 3-х т. – Санкт- Петербург: В типографии Карла Крайя, 
1824-1825. – Т. 2. – 1824. – 296, [2] с. – Авт. знак – В166 – УДК – 91(И)  

20. Вальян Второе путешествие Вальяна: в 3-х т. – Санкт- Петербург: В типографии Карла Крайя, 
1824-1825. – Т. 3. – 1825. – 306, [4] с. – Авт. знак – В166 – УДК – 91(И)  

21. Вельяшев-Волынцев Д. И. Словарь математических и военных наук, содержащий в себе названия 
всех наук, относящихся каким либо образом к математике и военному искусству, а именно:  
названия математическия, арифметическия, геометрическия, тригонометрическия, гиодезическия, 
алгеброическия, физическия, механическия, гидравлическия, оптическия, гиомоническия, 
астрономическия, архитектурныя, фортификационныя, архитектуры гидравлической, 
артиллерийския, минерныя, фейерверочныя, литейщичьи, ружейничьи, военныя, 
минерологическия, географическия, хронологическия, и некоторыя философическия, 
расположенныя азбучным порядком, разтолкованныя хотя кратким, но ясным и достаточным 
образом / собран трудами Дмитрия Вельяшева- Волынцева;  печатано по высочайшему 
повелению. – Спб.: В типографии Шнора, 1808. - Ч.2, т.1: A- D. - 1808. - 326 с. – Авт. знак – В287 
– УДК – 03  

22. ВойтяховскийЕ.Д. Курс чистой математики, сочиненный артиллерии штык-юнкером и 
математики партикулярным учителем Ефимом Войтяховским. В пользу употребления юношества 
и упражняющихся в математике. –М.: В Университетской типографии, 1808- Т.4: Исправленный 
и новыми правилами дополненный: [Алгебра].- Изд. 3-е. - 1808. - [2], V-VIII, 435, [1] с. – Авт. знак 
- В656 – УДК – 51  

23.  Вольтер Г. Генриада. – Санкт-Петербург: При Императорской Академии наук, 1803. – [6], 231, 
[1], 1, [3] с. – Авт. знак – В687 – УДК – Фр  

24.  Германия в глубоком унижении своем. – Второе исправленное издание. – Санкт- Петербург: При 
Императорской Академии наук, 1807. – 90 с. – Авт. знак – Г381 – УДК – 9(43)  

25.  Геродот История. Ч. 2. – Санкт-Петербург: В типографии Iос. Iоаннесова, 1827. – 671, [1] с. – 
Г394 – УДК – 9(3)  

26.  Геродот История. Ч. 4, кн. 7-8. – Санкт-Петербург: В типографии Iос. Iоаннесова, 1828. – 630, [2] 
с. – Г394 – УДК – 9(3)  

27.  Гомер Илиада. – Ч. 3. – Санкт-Петербург: В типографии Департамента народного просвещения, 
1825. – [9], 6-491, [5] с. – Авт. знак – Г641 – УДК – А  

28.  Гомер Одиссея. – Ч. 4. – Санкт-Петербург: В типографии Департамента народного просвещения, 
1828. – [7], 10-178 с. – Авт. знак – Г641 – УДК – А  

29.  Детское чтение для сердца и разума. – Орел: В Губернской типографии, 1819. – [4], 2-239, [1] с. – 
Авт. знак – Д38  

30. Достопамятные сказания и деяния изъявляющиея свойство Фридриха Второго короля прусского. 
-  Санкт-Петербург: В типографии И. Глазунова, 1807-1808. - Ч. 1-2. - 128, 122 с. – Авт. знак – 
Д706 – УДК – 9(43)  

31.  Достопамятныя сказания и деяния изъявляющиея свойство Фридриха Втораго короля прусскаго. 
-  Санкт-Петербург : Печатаны с Указнаго дозволения при I. Кадетском Корпусе иждивением Ив: 
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Глазунова [В тип. Сухопутн. кад. корпуса], 1800- 1802. - Ч. 9-10. – [2], 168, 148 c.  Авт. знак – 
Д706 – УДК – 9(43)  

32. Достопамятныя сказания и деяния изъявляющиея свойство Фридриха Втораго короля прусскаго. 
– Санкт-Петербург : В типографии И. Глазунова, 1807-1808. - Ч. 11-12.- [2], 102, [26], 170 c. Авт. 
знак – Д706 – УДК – 9(43)  

33. Достопамятныя сказания и деяния изъявляющиея свойство Фридриха Втораго короля прусскаго. 
– Санкт-Петербург : В типографии И. Глазунова, 1816. – Ч. 3-4. - 1816. - [2], 122, 132 с. Авт. знак 
– Д706 – УДК – 9(43)  

34. ЕвклидЭвклидовых начал восемь книг, : А именно: Первыя шесть, одиннадцатая и двенадцатая,; 
Содержащая в себе основания геометрии. / Перевод с греческаго Ф. Петрушевскаго, с 
прибавлениями и примечаниями.. – Спб. : Типография Департамента народного просвещения, 
1819. - [6], V-XVI, 480 с. – Авт. знак – Е169 – УДК – 513  

35. Екатерина II. Наказ Е.И.В. Екатерины Вторыя... данный коммиссии о сочинении проекта нового 
уложения: с принадлежащими к тому приложениями. – М.: В Сенатской типографии у С. 
Селивановскаго, 1809. - [8], 322, [2] с. – Авт. знак – Н21 – УДК – 9(С)14  

36. Жизнь генерала Моро: с присовокуплением анегдотов, обнаруживающих дух и характер сего 
великого полководца / пер. с фр. [Яков Уткин]. - Ч. 1-2. – 1814. -  [10], III-XVI, 108, [2], 106, [2] с. 
- Санкт-Петербург: Печатано в типографии И. Байкова, 1814. – Авт. – знак Ж-714 – УДК – 9(44)  

37.  Жизнь, мнения и странные приключения Эразма Шлейхера. – Ч. 1-2. – Москва: В 
Университетской типографии, 1817. – [3], 4-196 с. – Авт. знак – Ж714 – УДК – Нем  

38.  Жизнь, мнения и странные приключения Эразма Шлейхера. – Ч. 3-4. – Москва: В 
Университетской типографии, 1817. – [3], 4-185, [5], [3], 2-192 с. – Авт. знак – Ж714 – УДК – Нем 

39.  Жуи Г. Антенский пустынник, или Изображение парижских нравов и обычаев в нач. XIX 
столетия: перевод с французского. – Ч. 2. – Санкт-Петербург: В типографии Александра 
Смирдина, 1825. – [3], 2-336, [2] с. – Авт. знак – Ж84 – УДК – Фр  

40.  Жуи Г. Антенский пустынник, или Изображение парижских нравов и обычаев в нач. XIX 
столетия: перевод с французского. – Ч. 5. – Санкт-Петербург: В типографии Александра 
Смирдина, 1826. – [3], 322, [2] с. – Авт. знак – Ж84 – УДК – Фр  

41.  Жуковский В. А. Переводы в прозе. – Т. 3. – Изд. 2-е. – Санкт-Петербург: Типография Ивана 
Глазунова, 1827. -  [5], II, 1, [2], 4-240 с. – Авт. знак – Ж86  

42. Зябловский Е. Землеописание Российской Империи. Ч. 3. – Санкт-Петербург: В типографии 
Плавильщикова, 1810. – 257 с. – Авт. знак – З-992 – УДК – 91С  

43. Иванчин-Писарев Четыре характера Александра I. – Москва: Типография Августа Семена, при 
Императорской медико-хирургической Академии, 1826. – 148 с. – Авт. знак – И231 – УДК – 
9(С)15  

44.  Игорь, поэма героическая. – Москва: В типографии Августа Семена, 1823. – [7], VIII-IX, [4], 14-
111, [2], III-XIV, [3] с. – Авт. знак – И26  

45.  Избранные места из русских сочинений и переводов в прозе, изд. Н. Гречен. – Санкт-Петербург: 
Типография Ф. Дрехслера, 1812. – [5], II-IV, [1], II-VIII, 464 с. – Авт. знак – И328  

46. Историогеографические записки о странах, лежащих между морями и Черным и Каспийским. – 
Типография Шнора, 1810. – 121, [3] с., [1] л. карт. – Авт. знак – И903 – УДК – 91  

47. Исторический и хронологический опыт о посадниках новогородских: из древних руских 
летописей.. – М. : В типографии Семена Селивановского, 1821. - [6], V-X, 310 с.- Авт. знак – И90 
– УДК – 9(С)  

48.  Исторический и хронологический опыт о посадниках новогородских: из древних руских 
летописей.. – М. : В типографии Семена Селивановского, 1821. - [6], V-X, 310 с.- Авт. знак – И90 
– УДК – 9(С)  

49. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и 
достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии: c приобщением подробных 
известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей в течении онаго живших. 
– Москва: В типографии С. Селивановского, 1807-. Ч. 10.- 1807. - [9], II-IV, 382, [4] с. – Авт. знак 
– И907 – УДК – 9((И)3  

50. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и 
достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии: c приобщением подробных 
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известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей в течении онаго живших. 
– Москва: В типографии С. Селивановского, 1807-.  Ч. 2.- 1805. - [9], VI, 344, [4] с. –  Авт. знак – 
И907 – УДК – 9(И)3  

51. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших произшествий и 
достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии: c приобщением подробных 
известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей в течении онаго живших. 
– Москва: В типографии С. Селивановского, 1806.- Ч. 4. -1806. - [9], IV, 368, [4] с. – Авт. знак – 
И907 – УДК – 9(И)3  

52. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших происшествий и 
достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии: c приобщением подробных 
известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей в течении онаго живших. 
– Москва: В типографии С. Селивановского, 1805. - Ч. 5.- 1805. - [9], VI-X, 432, [4] с. –  Авт. знак 
– И907 – УДК – 9(И)3  

53. История XVIII столетия, или Обстоятельное описание всех важнейших происшествий и 
достопамятных перемен, случившихся в осьмнадцатом столетии: c приобщением подробных 
известий о жизни и делах всех славных и достойных примечания мужей в течении онаго живших. 
– Москва: В типографии С. Селивановского, 1805- Ч. 8. - 1806. - [10], 346, [4] с. – Авт. знак – 
И907 - УДК – 9(И)3  

54. История государства Российского.  Т. 3. – Санкт-Петербург: В типографии А. Плюшара, 1830. – 
328, 79 с. – Авт. знак - И907 – УДК – 9(С)1  

55. История государства Российского. Т. 4. – Санкт-Петербург: В типографии Александра Смирдина, 
1830. – 346, 84 с. – Авт. знак - И907 – УДК – 9(С)1  

56.  История Иохима Мюрата, зятя Наполеона, вывшего короля Неаполитанского / пер. с фр. А.Г.: в 
3-х ч. – Ч. 3. – Москва: Типография Н. Степанова, 1830. – 156 с. – Авт. знак – И90 – УДК – 9(44)  

57.  Италиянская, или Опытная бухгалтерия, содержащая… / Издана Иваном Ахматовым. – Санкт-
Петербург: Печатано при Артиллерийской комитетской типографии, 1809. – Т. 1, кн. 1-2 (ч. 1-2). 
– 347, [3] с., [1] л. табл. – Авт. знак – И923 – УДК – 33С7  

58. Кайданов И. Руководство к познанию всеобщей политической истории: в 3-х ч. - Ч. 1-2.- Санкт-
Петербург: В типографии Департамента народного просвещения; У книгопродавца Ивана 
Сленина, 1826. – 228 с., [1] л. табл. – Авт. знак – К15 – УДК – 9  

59. Кайданов И. Руководство к познанию всеобщей политической истории: в 3-х ч. - Ч. 3.- Санкт-
Петербург: В типографии Департамента народного просвещения; У книгопродавца Ивана 
Сленина, 1827. – 392 с., [1] л. табл. – Авт. знак – К15 – УДК – 9  

60. Карамзин В. В. Илиодометр для поверки часов, или Показатель времени восхождения и 
захождения солнца, во все дни года под 48 параллелями, от 40 до 69 степени северной широты. – 
Ч. 1-2. - Харьков : В Университетской типографии, 1825. - [8],77, [3], 212 с. -  Авт. знак  - К21 – 
УДК – 52  

61. Карамзин Н. М. История государства Российского / Н. М. Карамзин. - Санкт-Петербург : 
иждивением книгопродавца Смирдина, 1830. - Изд. 3-е - Т. 3. - 1830. - 329, 79 с.  - Авт. знак - 
К211 - ББК - 63.3(2)4 - УДК - 9(С)1  

62.  Коттен Матильда. – Ч. 1-2. – Изд. 3-е. – Москва: В Университетской типографии, 1821. – [3], 2-
260 с. – Авт. знак - К791 – УДК – Фр  

63.  Коттен Матильда. – Ч. 3-4. – Изд. 3-е. – Москва: В Университетской типографии, 1821. – [3], 4-
227, [1] с. – Авт. знак - К791 – УДК – Фр  

64.  Коттен Матильда. – Ч. 5-6. – Изд. 3-е. – Москва: В Университетской типографии, 1821. – [3], 4-
210, [3], 4-220 с. – Авт. знак - К791 – УДК – Фр  

65.  Коцебу А. Театр, содержащий в себе собрание избранных его трагедий, комедий…Ч. 3. - Москва: 
В типографии С. Селивановского, 1824. – [5], 4-446 с. – Авт. знак – К754 – УДК – Нем  

66.  Коцебу А. Театр, содержащий в себе собрание избранных его трагедий, комедий…Ч. 5. - Москва: 
В типографии С. Селивановского, 1824. – [5], 6-384 с. – Авт. знак – К754 – УДК – Нем  

67.  Коцебу А. Театр, содержащий в себе собрание избранных его трагедий, комедий…Ч. 6. - Москва: 
В типографии С. Селивановского, 1824. – [7], 4-492 с. – Авт. знак – К754 – УДК – Нем  

68.  Коцебу А. Театр, содержащий в себе собрание избранных его трагедий, комедий…Ч. 7. - Москва: 
В типографии С. Селивановского, 1824. – [7], 6-448 с. – Авт. знак – К754 – УДК – Нем  
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69.  Коцебу А. Театр, содержащий в себе собрание избранных его трагедий, комедий…Ч. 7. – Санкт-
Петербург: В типографии Департамента внешней торговли, 1826. – [5], 4-422, [2] с. – Авт. знак – 
К754 – УДК – Нем  

70.  Коцебу А. Театр, содержащий в себе собрание избранных его трагедий, комедий…Ч. 8. – Санкт-
Петербург: В типографии Департамента внешней торговли, 1827. – [5], 4-411, [7] с. – Авт. знак – 
К754 – УДК – Нем  

71.  Коцебу А. Театр, содержащий в себе собрание избранных его трагедий, комедий…Ч. 9. - Москва: 
В типографии С. Селивановского, 1824. – [5], 4-430, [3] с. – Авт. знак – К754 – УДК – Нем  

72.  Коцебу А. Театр, содержащий в себе собрание избранных его трагедий, комедий…Ч. 12. - 
Москва: В типографии С. Селивановского, 1824. – [7], 4-459, [2], II-VIII, [8] с. – Авт. знак – К754 
– УДК – Нем  

73. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. – Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 9-10.- Изд. 3-е. - 1816. - [4], 304, [4], 308, [2] c. –  Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

74. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. – Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1805.-Т. 12.- Изд. 3-е. -1805. - [4], 304 с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

75. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.-Т. 13-14. – Изд. 3-е. - 1816. - [6], 1-271, 282-306, [2], 307-316, 137, [2], 328, [4] с. –  Авт. знак 
– Л12 – УДК - 9(И)3  

76. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. – Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1804.- Т. 13. – Изд. 3-е.- 1804. - [4], 1-271, 282-316, 137 с. – Авт. знак – Л12 – УДК -9(И)3  

77. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 

http://book-monuments.tverlib.ru/


Книжные памятники Тверского края 
 

пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1808.- Т. 14. – Изд. 3-е.- 1808. - [4], 328 с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

78. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.-  Т.17-18. – Изд. 3-е. - 1816. - [6], 298, [2], 292, [4] с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

79. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 19-20. – Изд. 3-е. - 1816. - [6], 304, [4], 318, [6] с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

80. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 21-22. – Изд. 3-е. - 1816. - [6], 288, [4], 310, [6] с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

81. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 23. – Изд. 3-е. - 1814. - [4], 350, [4] с. –  Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

82. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 25-26. – Изд. 3-е. - 1816. - [8], 308, [4], 342, [4] с.  –  Авт. знак – Л12 – УДК- 9(И)3  

83. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
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пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1802.- Т. 5. – Изд. 3-е. - С дозволения ценсуры печатано в типографии Шнора : Иждивением 
Ивана Глазунова, 1802. - [4], 340 с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

84. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 5-6. – Изд. 3-е. - 1816. - [6], 340, [4], 288, [4] с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

85. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1803.- Т. 7. – Изд. 3-е. - Типография Ив. Глазунова, 1803. - [6],324, 10 с. – Авт. знак – Л12 – УДК -  
9(И)3  

86. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 7-8. – Изд. 3-е. - 1816. - [8], 324, [2], 10, [4], 346, [6] с. –  Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3 - 
(инв. № 1102837) 

87. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1804.- Т. 8. – Изд. 3-е. - 1804. - [4], 346, [2] с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

88. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 9-10. – Изд. 3-е. - 1816. - [4], 304, [4], 308, [2] с. – Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

89. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
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доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французскаго [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1802.- Т. 9. – Изд. 3-е.- С дозволения ценсуры печатано в типографии Шнора -1802. - [4],304 с. –  
Авт. знак – Л12 – УДК – 9(И)3  

90. Ла Порт Ж. Всемирный путешествователь, или Познание старого и нового света, то есть: 
описание всех по сие время известных земель  в четырех частях света, содержащее: каждыя 
страны, краткую историю, положение, города, реки, горы, правление, законы, военную силу, 
доходы, веру, ея жителей, нравы, обычаи, обряды, науки, художества, рукоделия, торговлю, 
одежду, обхождение, народныя увеселения, доможитие, произрастания, отменных животных, 
зверей, птиц, и рыб, древности, знатныя здания, всякия особливости примечания  достойныя, и 
пр. /  Изданное господином аббатом де Ла Порт, а на российский язык переведенное с 
французского [Я.И. Булгаковым]. –  Спб.: В типографии Ивана Глазунова, и его иждивением, 
1816.- Т. 26. – Изд. 3-е. - 1816. – 342 с.  –  Авт. знак – Л12 – УДК- 9(И)3  

91.  Лафонтен А. Барон Бергедорф. – Ч. 3-4. – Москва: В типографии П. Кузнецова, 1823. – [5], 2-206, 
[5], 2-188, [1], II-VI с. – Авт. знак – Л295 – УДК – Нем  

92. Левшин А. Письма из Малороссии, / Писанныя Алексеем Левшиным.. - Харьков : В 
Университетской типографии, 1816. - [6], 206 с. – Авт. знак – Л382 – УДК – 9(С)1  

93. Левшин В.А. Собрание писем и анекдотов, относящихся до жизни Александра Васильевича князя 
Италийскаго, графа Суворова-Рымнинскаго, : В коих изображается истинный дух и характер сего 
ироя, с присовокуплением вахт-парада, или науки побеждать, / Сочиненной сим непобедимым 
полководцем; Собранные Васильем Левшиным.. – М.: В типографии С. Селивановского, 1809. - 
[4], IV, [4], 204 с. –  Авт. знак – Л38 – УДК – 9(С)14  

94. Лепехин И. И. Дневныя записки доктора и Академии наук адьюнкта Ивана Лепехина по разным 
провинциям Российского государства. - Вторым тиснением. – Ч. 1-3.- Санкт-Петербург: При 
Императорской Академии наук, 1795-1814. – Ч. 2: Продолжение дневных записок путешествия 
академика и медицины доктора Ивана Лепехина по разным провинциям Российского государства 
в 1770 году. – 1802.- [6], 338 с. – Авт. знак – Л48) – УДК – 91(09)  

95. Лепехин И. И. Дневныя записки путешествия доктора и Академии наук адьюнкта Ивана 
Лепехина по разным провинциям Российского государства.- Спб.: При Императорской Академии 
наук, 1802-.Ч. 4.- [1802]. – 240, XXXIXC с., [14] л. ил. – Авт. знак – Л48 – УДК – 91(09)  

96.  Лепехин И. И. Записки путешествия академика Лепехина. Т. 5, ч. 4. – Санкт-Петербург: При 
Императорской Академии наук, 1822. – 492 с. – Авт. знак – Л48 – УДК – 91(09)  

97. Лепехин И.И. Записки путешествия академика Лепехина. Т. 5, ч. 4. - Санкт-Петербург: При 
Императорской Академии наук, 1822. – Авт. знак – Л48 - УДК – 91(09)  

98. Лерберг А.Х. Исследования, служащие к объяснению древней русской истории А.Х. Лерберга. / 
Изданы на немецком языке, по определению Императорской С.Петербургской Академии наук, Ф. 
Кругом. ; Перевел Д. Языков. – Спб. : В Типографии Департамента народного просвещения, 1819. 
- [4], III-LII, [4], 5-398 с. – Авт. знак – Л49 – УДК – 9(С)12  

99. Летопись Сибирская : содержащая повествование о взятии сибирской земли русскими, при царе 
Иоанне Васильевиче Грозном; с кратким приложением предшествовавших оному событий. / 
Издана с рукописи XVII века. ; [ Авт. предисловия и ред. Г. Спасский]. – Спб. : В типографии 
департамента народного просвещения, 1821. - [6], V-X, 88, [2] с.- Авт. знак – Л52 – УДК – 9(С)13  

100.  Лещинский, или Нашествие шведов на Польшу. – Санкт-Петербург: В типографии Ивана 
Глазунова, 1830. – [5], II, 2-256 с. – Авт. знак – Л543 – УДК – Пол  

101.  Лукан Фарсалия. – Ч. 2. – Санкт-Петербург: В типографии В. Плавильщикова, 1819. – [9], 6-319, 
[1] с. – Авт. знак – Л84 – УДК – А  

102. Мальгин Т. Опыт исторического исследования и описания старинных судебных мест 
Российского государства, и о качестве лиц и дел в оных / сочинил и издал Императорской 
российской Академии член, коллежский ассесор Тимофей Мальгин. - Санкт-Петербург : 
Императорская Академия Наук, 1803. - 115 с. - Авт. знак - М21 - ББК - 67.3 - УДК - 9(С)1  
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103. Мартос А. И. Письма о Восточной Сибири. – Москва: Университетская  типография, 1827. – 291 
с., [1] л. фронт.-портр., [4] л. ил., карт.; 17 – Авт. знак – М293 – УДК – 9(С)1  

104. Мейерберг. Барон Мейерберг и путешествие его по России: перевод с немецкого / Изд. Федором 
Аделунгом, д.с.с. и кавалером. – Санкт-Петербург: Типография К. Крайя, 1827.- VIII, 374 с. – Авт. 
знак – М45- УДК - 9(С)13   

105.  Миллен, Обен Луи Начальные основания естественной истории / исправлены и умножены 
Иваном Двигубским. – М.: В Университетской типографии, 1820-.  – Авт. знак – М604 – УДК – 5 
–  Ч. 1: [Неорганические тела] – 1820. – [4], I-II, [ 2], 3-86 с.  – [Ч. 2]: [Растения]. – 1820. – [2], 3-
126 с., [1] л. табл. – Ч. 3: [Животныя] . – 1820. – [2], 3-216, 28, [2] с., [3] л. ил.  

106. Муравьев Н.Н. Путешествие в Туркмению и Хиву в 1819 и 1820 . – Москва: В типографии 
Августа Семена, 1822. – 144, [2] с. – Авт. знак – М91 – УДК – 91(09С)  

107. Назаров Ф. Записки о некоторых народах и землях средней части Азии Филиппа Назарова, 
отдельного сибирского корпуса переводчика, посыланнаго в Кокант в 1813 и 1814 годах.. – Спб.: 
Печатано при Императорской Академии наук, 1821. - [6], 98, [2] с. – Авт. знак  - Н192 – УДК – 
9(С)5  

108. Нестор. Русские летописи на древле-славенском языке / сличенныя, переведенныя и 
объясненныя Августом Лудовиком Шлецером, н.с. д-ром и проф. Геттингского ун-та, и кавалером 
ордена св. равноапостольного князя Владимира 4 степени. – Спб.: Печатано в типографии К. 
Шнора, 1819- Ч.3: Игорь, третий великий князь, 913-945.  - 1819. - [2], III-X, [2], 686 с. –  Авт. знак 
– Н564-  УДК – 9(С)1  

109. Нестор. Русские летописи на древле-славенском языке / сличенныя, переведенныя и 
объясненныя Августом Лудовиком Шлецером, н.с. д-ром и проф. Геттингского ун-та, и кавалером 
ордена св. равноапостольного князя Владимира 4 степени. – Спб.: Печатано в Императорской 
типографии, у стат. совет. Даниловского1816 -.Ч. 2: Руская история. : Рурик, первый Великий 
князь, с 865-879 г. Олег, вторый великий князь и вторый основатель рускаго царства, с 879-913 г.- 
Перевел с немецкаго Дмитрий Языков. - 1816. - [4], IV, 826, 837, 828-832, [2] с. – Авт. знак – Н564 
– УДК – 9(С)1  

110. Нестор. Русские летописи на древле-славенском языке / сличенныя, переведенныя и 
объясненныя Августом Лудовиком Шлецером, н.с. д-ром и проф. Геттингского ун-та, и кавалером 
ордена св. равноапостольного князя Владимира 4 степени. – Спб.: Печатано в Императорской 
типографии, у стат. совет. Даниловского, 1809 -.Ч.1; Перевел с немецкаго Дмитрий Языков, член 
С.Петербургскаго общества любителей наук, словестности и художеств. - 1809. - [8], 16, XLII, 
176, [2], 476, [4] с. –  Авт. знак – Н564 – УДК – 9(С)1  

111. Новейшая всеобщая география, или Описание всех частей света: Европы, Азии, Африки. - Ч. 2-3. 
-  Москва: В типографии С. Селивановского, 1816. – 258, 199, [1] с. – Авт. знак – Н727 – УДК – 91  

112. Новейшая всеобщая география, или Описание всех частей света: Европы, Азии, Африки. - Ч. 3-4. 
-  Москва: В типографии С. Селивановского, 1816. – 216, 112 с. – Авт. знак – Н727 – УДК – 91 

113. Новое собрание образцовых руских сочинений и переводов в прозе, вышедших в свет от 1816 по 
1821 год / Изданное обществом любителей отечественной словесности. –Санкт-Петербург : В 
типографии Н. Греча, 1821- Ч. 1 - [10], 360, [2] с. –  Авт. знак – Н74 – УДК – 9(С)1  

114.  Новый всеобщий песенник. – Ч. 3-6. – Санкт- Петербург: Типография Ивана Глазунова, 1819. – 
[4], V, 144, [3], II-IV, 67, [1], [3], II-VIII, [1], 2-148, [3], II-VI, [1], 2-150 с. – Авт. знак – Н72  

115. Новый и полный всеобщий стряпчий, или Судебный обрядник. – Москва: В типографии Н.С. 
Всеволожского, 1815.- Авт. знак – Н766 – УДК – 9 (С)15 - Ч.3: Содержащая в себе обряды на 
разные случаи; договоров или контрактов, между казенными местами и частными людьми 
заключенных в откупах, подрядах; о найме людей, квартир и проч.; о внутренних векселях 
вообще, со всеми узаконениями и примерами, принадлежащими к сим предметам . - 1815. - [6], 
VIII, 240, [2], III-VIII, 88, [2] с. -  Ч. 4: Содержащая в себе правила и примеры как писать 
пашпорты, пропускныя билеты, аттестаты, росписки и щеты; рядныя, раздельныя и свидетельства 
записки и описи; как делать подписки и рукопиркладства; различныя наставления; сведение для 
поверенных при внутреннем размежевании земель, с формами поверенных писем, и проч. - 1815. 
- [2], VIII, 240, [2], III-VIII, 88, [2] с.  

116. Новый и полный всеобщий стряпчий, или Судебный обрядник. – Москва: В типографии Н.С. 
Всеволожского, 1815.- Ч. 5.- 1816. – 150 с., [7] вкл. л. -  Авт. знак – Н766 – УДК – 9 (С)15  
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117. О должностях человека и гражданина :книга, к чтению определенная в народных училищах 
Российской империи, / И изданная по высочайшему повелению. – Спб., 1808. - [6], 180 с. – Авт. 
знак – О-11 – УДК – 9(С)1  

118.  Одиссея, переведенная с греческого языка Иваном Мартыновым. – Ч. 2. – Санкт-Петербург: В 
типографии Департамента народного просвещения, 1827. – [9], 10-327, [1] с. – Авт. знак – О-42 – 
УДК – 88  

119.  Описание всех частей света. – Санкт-Петербург: При Императорской Академии наук, 1807. – 
VII, [1], 385, [1] с. – Авт. знак – О-611 – УДК – 91  

120. Орлов Я. Памятник событий в церкви и Отечестве,  содержащий в себе: историю церковных 
праздников, жития святых, историческое изображение состояния греко-российския  церкви и 
духовенства, деяния всех российских государей, славные подвиги полководцев, жизнь 
знаменитых министров и ученых мужей, отличные дела людей всякого состояния и вообще 
отечественныя достопамятности каждого дня в году, случившиеся от времен Рюрика до 
вторичного вступления в Париж с победоносным воинством государя императора Александра 
Перваго / Сочиненный всеобщей и церковной истории проф. , н.с. и кавалером Яковом Орловым. 
– М.: В типографии С. Селивановского, 1818-.Ч. 1: [Месяц Генварь, по славянски сечень. Месяц 
февраль, по славянски лютый].- Изд. 2-е, испр. и многими ст. доп. 1818. - [10], IX-XII, 1-34, 3(35), 
36-382, [4] с.; 22 см. – Авт. знак – О-664  - УДК – 9(С)1  

121. Орлов Я. Памятник событий в церкви и Отечестве,  содержащий в себе: историю церковных 
праздников, жития святых, историческое изображение состояния греко-российския  церкви и 
духовенства, деяния всех российских государей, славные подвиги полководцев, жизнь 
знаменитых министров и ученых мужей, отличные дела людей всякого состояния и вообще 
отечественныя достопамятности каждого дня в году, случившиеся от времен Рюрика до 
вторичного вступления в Париж с победоносным воинством государя императора Александра 
Перваго / Сочиненный всеобщей и церковной истории проф. , н.с. и кавалером Яковом Орловым. 
– М.: В типографии С. Селивановского, 1818-.Ч. 3: [Месяц май, по славянски травень. Месяц 
июнь, по славянски червец]. – Изд. 2-е, испр. и многими статьями доп. – 1818. –[6], 382, [2] с.; 22 
см. ––  Авт. знак – О-664  - УДК – 9(С)1  

122. Орлов Я. Памятник событий в церкви и Отечестве,  содержащий в себе: историю церковных 
праздников, жития святых, историческое изображение состояния греко-российския  церкви и 
духовенства, деяния всех российских государей, славные подвиги полководцев, жизнь 
знаменитых министров и ученых мужей, отличные дела людей всякого состояния и вообще 
отечественныя достопамятности каждого дня в году, случившиеся от времен Рюрика до 
вторичного вступления в Париж с победоносным воинством государя императора Александра 
Перваго / Сочиненный всеобщей и церковной истории проф. , н.с. и кавалером Яковом Орловым. 
– М.: В типографии С. Селивановского, 1818-. Ч. 4:[Месяц июль, по славянски липец. Месяц 
август, по славянски серпень]. – Изд. 2-е, испр. и многими статьями доп. - 1818. - [4], 420, [2] с.; 
22 см. – Авт. знак – О-664  - УДК – 9(С)1   

123. Орлов Я. Памятник событий в церкви и Отечестве, содержащий в себе: историю церковных 
праздников, жития святых, историческое изображение состояния греко-российския церкви  и 
духовенства, деяния всех российских государей, славные подвиги полководцев, жизнь 
знаменитых министров и ученых мужей, отличные дела людей всякого состояния и вообще 
отечественыя достопамятности каждого дня в году, случившиеся от времен Рюрика до 
вторичного вступления в Париж с победоносным воинством государя императора Александра 
Первого / Сочинений всеобщей и церковной истории проф. , н.с. и кавалером Яковом Орловым. –
М.: В типографии С. Селивановского, 1818-. Ч. 2: [Месяц март, по славянски березозоль. Месяц 
апрель, по славянски кветень]. - Изд. 2-е, испр. и многими статьями доп.– 1818. [6], 288 с. –– Авт. 
знак – О-664  - УДК – 9(С)1  

124. Орлов Я. Памятник событий в церкви и Отечестве, содержащий в себе: историю церковных 
праздников, жития святых, историческое изображение состояния греко-российския церкви и 
духовенства, деяния всех российских государей, славные подвиги полководцев, жизнь 
знаменитых министров и ученых мужей, отличные дела людей всякого состояния и вообще 
отечественныя дотопамятности каждого дня в году, случившиеся от времен Рюрика до 
вторичного вступления в Париж с победоносным воинством государя императора Александра 
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Перваго / Сочиненный всеобщей и церковной истории проф. , н.с. и кавалером Яковом Орловым. 
– М.: В типографии С. Селивановского, 1818-. Ч. 5: [Месяц сентябрь, по славянски вресень. 
Месяц октябрь, по славянски паздерник]. – Изд. 2-е, испр. и многими статьями доп.– 1818. – [6], 
350, [2] с. ; 22 см. –– Авт. знак – О-664  - УДК – 9(С)1  

125. Остолопов Н. Ф. Словарь древней и новой поэзии. – Санкт-Петербург: В типографии 
Императорской Российской академии, 1821. – Ч. 3. – 1821. –  III, 500, XXX с. - Авт. знак – О-76 – 
УДК – 8(03)  

126. Отчет главнаго директора путей сообщения за 1810 год.. - Тверь : В Типографии Путей 
сообщения, 1814. - [4], 3-170, [2] с. – Авт. знак – О-881 – УДК – 626  

127.  Петров В. Сочинения. Ч. 1-2. – Санкт-Петербург: В Медицинской типографии, 1811. – [5], 4-242, 
[1], II, [2], [5], 4-275, [2], II, [2] с. – Авт. знак  - П30  

128.  Пиндар Оды олимпийские. Ч. 1. – Санкт-Петербург: В типографии Департамента народного 
просвещения, 1827. – [5], II-XVI, [3], 4-483, [1] с. – Авт. знак – П326 – УДК – А 

129. Письма и указы государей: Императора Петра Великаго, императрицы Екатерины Первыя, 
императора Петра Втораго, императрицы Анны Иоанновны, императрицы Елисавет Петровны и 
персидскаго шаха Тахмасиба, к генерал аншефу, сенатору и ордена святаго апостола Андрея 
Певозваннаго и святаго Александра невскаго кавалеру Василью Яковлевичу Левашову. / 
Изданные с подлинников. : С приложением однаго из писем государя императора Петра Великаго 
в точности скопированнаго и вырезаннаго на меди, портрета Василья Яковлевича Левашова и 
краткаго описания его жизни.. – М.: В типографии Платона Бекетова, 1808. - [8], IV-VI, [4], IX-
XVI, 1-78, [2], 83-112, [4] с. - Авт. знак – П35  - УДК – 9(С)14  

130. Покровский Ф. Дмитрий Иоаннович Донской, великий князь Московский, : Историческое 
повествование, / Сочиненное Фиофилактом Покровским.. - Тула : В Типографии губернского 
правления, 1823. - [8], 282 с. - Авт. знак – П48  - УДК – 9(С)12  

131. Полевой Н.А. История русского народа. – Москва: В типографии Августа Семена, при Имп. мед.- 
хирургич. акад., 1829.- Т. 3: [От переселения великого княжества из Киева во Владимир 
Залесский до нашествия монголов (от 1157-го до 1236-го года]: вторая половина периода уделов. 
– 1830.- 415, XV, 10 с. – Авт. знак – П491 – УДК – 9(С)1  

132. Полное собрание законов Российской империи : [собрание законов с 1649 по 12 декабря 1825 г.] : 
[в 45-ти т.]. - Санкт-Петербург : [б. и.], 1830 - Т. 39. - 1830. - 695 с. - Авт. знак - П518 - ББК - 67.3 - 
УДК - 34(09С)  

133. Полный христианский месяцеслов всех празднуемых грековосточною церковию святых. : С 25-ю 
искусно-выгравированными картинами, толкованием имян, табели праздникам, пасхалии на 50 
лет, описания в России всех монастырей и церквей в Ст-Петербурге и Москве находящихся, с 
показанием храмовых праздников в оных, исторических примечаний и редкостей, с 
хронологическим известием достопамятных в России произшествий от Рюрика по 1819 год. / 
Сочиненный из Московских и Киевских Святцов, из Пролога и Четь-Миней. – Санкт-Петербург, 
1822. - [7],4,[1], 5-6, [1], 7-10, [1], 11-12, [1], 13-16, [1], 17-18, [1],19-20, [1],21-22, [1],23-26, [1],27-
28, [1], 29-30, [1], 31-32, [1], 33-36, [1], 37-38, [1], 39-42, [1],43-44, [1] 45-50, [1], 51-52, [1], 53-56, 
[1], 57-58, [1], 59-62, [1], 63-64, [1], 37, 66-68, [1], 69-70, [1], 71-117, 117 с. – Авт. знак – П51  - 
УДК – 2  

134. Правила для судоходной расправы и ее отделений на производство и решение дел. - Тверь : 
Типография путей сообщения, 1816. - 32 с. - Авт. знак - П683 - ББК - 67.3 - УДК - 34(09С)  

135.  Придворный месяцеслов на лето 1824 г. Ч. 3. – Санкт-Петербург: При Императорской Академии 
наук , 1823. - 504 с. – Авт. знак – П756 – УДК – 9(С)1  

136.  Путешествие в Индию и Персию. – Москва: В Университетской типографии, у Любия, Гария и 
Попова, 1803. – VIII, 283, [1] с.- Авт. знак – П90 – УДК – 91(И5)  

137.  Путешествие в Китай через Монголию в 1820 и 1821 гг. – Ч. 2: Пребывание в Пекине. – Санкт-
Петербург: В типографии медицинского Департамента Министерства внутренних дел, 1824. – 
[11], 409, [1] с. – Авт. знак – П90 – УДК 91(И5)  

138. Путешествия Пифагора, знаменитого самосскаго философа, или Картина древних славнейших 
народов, изображающая их происхождение, обычаи, богослужение, таинства и достопамятности : 
в сей картине оживлены все важнейшие происшествия древних племен: пер. с фр. - МОСКВА : 
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Иждивением Ивана Нехачина и Ивана Переплетчикова. : В вольной типографии Федора Любия, 
1807-. Ч. 5. - [5], IV-V, [1], 616, [2] с. – Авт. знак – П90  - УДК – 9(3)  

139.  Пушкин А. С. Кавказский пленник. – Санкт-Петербург: В типографии Департамента народного 
просвещения, 1828. – [9], 10, [3], 14-60 с. – Авт. знак – П91  

140.  Русские достопамятности. / Издаваемые обществом истории и древностей российских, 
учрежденным при Императорском Московском университете,- Москва.:В Университетской 
типографии, 1815-. Ч. 1.- [4], 2, 192, [2] с. – Авт. знак – Р89  - УДК – 9(С)1  

141.  Cаллюстий Крисп Г. К. Криспа Саллустия история о войне Катилины и о войне Югурфы / 
Переведена с латинскаго Императорской Российской Академии членом Н. Озерецковским, и 
оною академиею издана.. – Спб. : В типографии Академии наук , 1809. - [2], 458 с. – Авт. знак -  
С163 – УДК – 9(3)  

142. Санктпетербургския сенатския ведомости. 1823. - N 1-52. - [СПб.] : [Сенатская типография], 
1823. - 762 c. – Авт. знак – С184 – УДК – 9(С)15  

143. Словарь Академии Российской по азбучному порядку расположенный. – Спб.: При 
Императорской Академии наук, 1806-. Ч.1: А-Д - 1806. - [4], 1312 с. – Авт. знак – С48  - УДК – 
4Р(03)  

144. Словарь Академии Российской по азбучному порядку расположенный. – Спб.: При 
Императорской Академии наук, 1806-.Ч. 3: К-Н. - 1814. - [4], 1444 с. – Авт. знак – С48 – УДК – 
4Р(03)  

145. Словарь Академии Российской по азбучному порядку расположенный. – Спб.: При 
Императорской Академии наук, 1806. -Ч.4: О- П - 1822. - [2], 1536 с. – Авт. знак – С48 – УДК -
4Р(03)  

146. Словарь Академии Российской по азбучному порядку расположенный. – Спб.: При 
Императорской Академии наук, 1806. - Ч.5: От П до С. – СПБ. : В Типографии В. Плавильщикова, 
1822. - [2], 1144 с. –  Авт. знак – С48 – УДК – 4Р(03)  

147. Словарь Академии Российской по азбучному порядку расположенный. – Спб.: При 
Императорской Академии наук, 1806.- Ч.6: От С до конца.- 1822. - [2], 1480 с.  – Авт. знак – С48 – 
УДК – 4Р(03)  

148. Словарь древней и новой поэзии / составленный Николаем Остолоповым, действительным и 
почетным членом разных ученых обществ. – Спб. : В Типографии Императорской российской 
академии, 1821 - Ч.3: [Р-Я]  - 1821. - [5], II-III, [3], 500, XXX, [2] с. – Авт. знак – С48 – УДК – 
4Р(03)  

149. Словарь исторический: о бывших в России писателях духовного чина, грекороссийския церки. – 
Спб.: В типографии Н. Греча, 1818.-Ч.1: [Авраамий Палицин-Иосиф Туробойский] – 1818. - [4], 
346, [6] с. –  Авт. знак – С481 – УДК – 8Р1(03)  

150.  Смирдин А. Ф. Роспись российским книгам для чтения, из библиотеки Александра Смирдина, 
систематическим порядком расположенная : в 4-х ч. / А.Ф. Смирдин. - Санкт-Петербург : 
Типография Александра Смирдина, 1828. - III, XVI, LXXVIII, 712, XCIII, 68 с. - Авт. знак - Р758 - 
ББК - 91 - УДК – 01  

151. Собеседник любителей российского слова, содержащий разные сочинения в стихах и в прозе 
некоторых российских писателей. – Санкт-Петербург : Иждивением Императорской Академии 
наук, 1809. - Ч. 15.- 1809. - 1-15, 61, 17-120, [4] с.  

152. Собеседник любителей российского слова, содержащий разные сочинения в стихах и прозе 
некоторых российских писателей. – Санкт-Петербург: Иждивением Императорской Академии 
наук, 1809. - Ч.13-16.-1809. - 172, 166, [2], 1-15, 61, 17-120, [2], 78, [2] с.  

153. Собрание образцовых русских сочинений и переводов в прозе / изданное Обществом любителей 
отечественной словесности. - Спб.: Печатано в типографии Ивана Глазунова, 1824 - Ч.4: [Слог 
повествовательный. История].  - 1824. - [8], CV-CXXVI, [2], 358, [2] с.-  Авт. знак – С55 – УДК – 
9(С)1  

154. Собрание образцовых русских сочинений и переводов в прозе / изданное Обществом любителей 
отечественной словесности. - Спб.: Печатано в типографии Ивана Глазунова, 1824 - Ч.3: [Слог 
философический] - 1823. - [6], LXXVII-CIV, 268 с. – Авт. знак – С55 – УДК – 9(С)1  
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155. Собрание образцовых русских сочинений и переводов в прозе, изданное Обществом любителей 
отечественной словесности. Спб. : Печатано в типографии И. Глазунова, 1822-. Ч. 1. [Духовное 
красноречие ] – 1822.- [8], XVIII, 502, [2] с. – Авт. знак – С55 – УДК – 9(С)1  

156. Собрание путешествий к татарам и другим возточным народам в XIII, XIV и XV столетиях. / I. 
Плано-Карпини. II. Асцелин.. – Спб. : В типографии департамента народного просвещения , 1825. 
- [4], V-XXII, [6], 7-306, [6] с. – Авт. знак – С55 – УДК – 9(С)1  

157. Сопиков В. С. Опыт российской библиографии, или Полный словарь сочинений и переводов, 
напечатанных на славянском и российском языках от начала заведения типографий до 1813 года : 
с предисловием, служащим введением в сию науку, совершенно новую в России, с историею о 
начале и успехах книгопечатания как в Европе вообще, так и особенно в России, с примечаниями 
о древних редких книгах и их изданиях, и с краткими из оных выписками / собранный из 
достоверных источников Васильем Сопиковым. - Санкт-Петербург : В типографии 
Императорского театра, 1813- Ч. 1.- 1813. - [2], CLII, 313, [1] с. - Авт. знак - С642 - ББК - 91 - УДК 
– 01  
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